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H René secoue un pommier.
La premiére fois, 4 pommes dégringolent.
La deuxiéme fois, il en chute autant.
Combien de pommes sont tombées du pommier ?
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Autour d’un abreuvoir, 28 moutons se désaltérent.

Quelques moutons s’éloignent, laissant 13 moutons
continuer a boire.
Combien de moutons ont quitté I'abreuvoir ?
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| Maxime dispose de 19 timbres.
Aprés avoir fini son courrier, il ne reste que 8 timbres
sur la table.
Combien de timbres Maxime a-t-il utilisés ?
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Ce matin, 6 marins se répartissent de maniére égale
pour embarquer sur 3 voiliers.
Combien y a-t-il de marins sur chaque voilier ?





